

载入中...

您现在的位置: [中国针灸学会](#) >> [对外交流](#) >> [交流与合作](#) >> [文章正文](#)

中意中医药联合实验室在天津举行揭牌仪式



【字体: 小 大】

中意中医药联合实验室在天津举行揭牌仪式

作者: 佚名 文章来源: 新华网 点击数: 更新时间: 2007-3-15 [收藏此页](#)

新华网天津1月17日电(记者张建新)国家科技部与意大利卫生部共同建立的中意中医药联合实验室政府间科技合作协议及揭牌仪式,日前在津举行。

中意中医药联合实验室是科技部支持天津滨海新区开发开放和国家生物医药国际创新园建设的一项重要举措。联合实验室将充分发挥双方合作伙伴的基础优势和设备条件开展研发工作,条件成熟后在滨海新区成立开发型科研实体。

双方将通过开展国际间合作,使传统中医药理论与现代科技结合,通过实验室和临床研究开发新的药物,有利于促进中医药的现代化、标准化、国际化。

中方参与联合实验室建设的单位包括天津中医药大学、天津药物研究院、中新药业集团、天士力集团、天津市现代中药质量检验中心、天津国际生物医药联合研究院。意方参与单位为意大利国家高等卫生院、佛罗伦萨大学药学院、米兰大学药学院、SigmaTau公司、Aboca公司。

文章录入: test01 责任编辑: test01

- [上一个文章: 我国中医专家团在马来西亚受欢迎](#)
- [下一个文章: 马来西亚将从中国引进中医医师](#)

[【发表评论】](#) [【加入收藏】](#) [【告诉好友】](#) [【打印此文】](#) [【关闭窗口】](#)

最新热点

最新推荐

相关文章

马来西亚将从中国引进中医医...
余靖副部长会见意大利卫生部...
我国中医专家团在马来西亚受...
中日韩三国拟统一针灸“经穴”



网友评论: (只显示最新10条。评论内容只代表网友观点,与本站立场无关!)

Copyright © 2005-2007 中国针灸学会 版权所有

地址：北京市东直门内南小街16号 邮编：100700 联系电话：（010）64014411-3065 联系人：易文军

ICP备案：京ICP备05085854号

技术支持：VANDNS